

КЛАССИКА



12

*Известия. — 2000  
— 10 нояб. — с. 15*

**КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ИМ. ЧАЙКОВСКОГО (19.00).**

**Гарри ГРОДБЕРГ, органист:**

— Слава Богу, я еще люблю музыку. Она омолаживает и колоссально влияет на самочувствие, рекомендую всем. Этот сезон у меня начался довольно бурно. Особенно активно я готовился к своему первому концерту. В зале Чайковского исполнялась симфония Гельмана, посвященная бельгийскому королю Леопольду II, которая у нас никогда не звучала и имела бешеный успех. Я тогда целый вечер играл с оркестром Московской филармонии под управлением Владимира Понькина. Еще я был в Твери на открытии осеннего фестиваля музыки. В Питере участвовал в фестивале, посвященном Баху и Мендельсону. Даже в Тюмени играл на открытии нового зала филармонии. Надеюсь, публика не разлюбит меня и в этом сезоне.